

加國大學校長團訪印度 促進雙邊教育交流

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

加拿大 15 所大學的校長，於 11 月 8 日前往印度展開為期 7 天的訪問，這是加國大學前往海外訪問的最大代表團。此行目的包括向印度宣傳加國的高等教育制度、加強雙邊學術合作關係、瞭解前往印度設立海外分校授予學位相關規定及吸引印度學生來加留學等。

該訪問團由加拿大大學暨學院協會 (The Association of Universities and Colleges of Canada, AUCC) 籌組，參加的大學校長包括卑詩大學、亞伯達大學、緬尼托巴大學、沙斯卡其萬大學及皇后大學等，大學校長們將與印度的教育人士、政府官員和企業界領袖會面。

9 日，該訪團與加國工業部長古德耶 (Garry Goodyear)、20 位印度大學的校長及印度人力資源部長西波 (Kapil Sibal) 舉行圓桌會議，會後，加國大學宣布將提供印度學生前往加國進修達 400 萬加元的獎學金，此外，雙方大學簽署了 6 份合作備忘錄。

印度約有 16 萬名學生出國留學。其中 8 萬多人前往美國，3 萬人去英國，2 萬 7 千人去澳洲，到加國大學就讀的只有 2,800 名，加國跟其他國家相比，並未全力招攬。

參考資料:2010 年 11 月 8 日 溫哥華太陽報、9 日加國 AUCC 網站新聞